

На основу члана 9. Одлуке о оснивању буџетског фонда за пољопривреду и рурални развој општине Кањижа („Службени лист Кањижа“, бр. 9/14) и Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2015. годину. („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 9/2015) Комисија за доделу средстава за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење пријава за доделу бесповратних средстава за субвенционисање инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре у 2015. години

Овим јавним позивом финансира се: инвестиција за унапређење и развој руралне инфраструктуре — поправка атарских путева, од 100 % у складу са остварењем буџета општине Кањижа, а максимално до 623.000,00 динара.

Право и услови учешћа на јавном позиву имају:

- физичко лице - носилац активног пољопривредног газдинстава,
 - групе пољопривредних произвођача- носиоца активних пољопривредних газдинстава и,
 - задруге са регистрованим активним статусом газдинства.
- а која су сва уписана у Регистар пољопривредних газдинстава (у даљем тексту: Регистар) код Управе за трезор филијала Суботица експозитура Кањижа у складу са Правилником о упису у регистар пољопривредних газдинстава и обнови регистрације, као и о условима за пасиван статус пољопривредног газдинства („Службеном гласнику Републике Србије“, број 17/13):

Физичко лице, група пољопривредних произвођача или задруга има право на коришћење средстава субвенције за накнаду за уложени рад у уређење атарских путева на основу радних сати на обављеним пословима у току поправке и то у висини 100% цене горива и евентуалних трошкова колчења путева, а највише у износу од 50.000 динара по подносиоцу пријаве и то по следећим критеријумима коришћења трактора и машина и повраћаја средстава:

За трактор веће коњске снаге од 80 КС са плугом	15 литара горива по радном сату	2.100,00 динара по радном сату
Остале машине без обзира на коњску снагу	5 литара горива по радном сату	700,00 динара по радном сату
Исколчење атарског пута (по потреби)	трошкови исколчења по једној километарској дужи	макс 3.000,00 динара по километру

Потребна документација:

- 1) образац пријаве са обавезом попуњавања свих детаља по плану уређења атарског пута
- 2) фотокопија потврде о активном статусу пољопривредног газдинства подносиоца пријаве
- 3) фотокопија личне карте или одштампани подаци са личне карте свих учесника радова / задруге - решење о регистрацији код АПР-а
- 4) фотокопија броја текућег рачуна (картица или уговор са банком, итд.) за пољопривредника или за вођу групе пољопривредника/задруга
- 5) фотокопија записника пољочувара о извршеним радовима који садржи податке о квалитету, о број радних сата и о датуму извођења радова на поправци инфраструктуре са фото илустрацијама
- 6) потписана листа учесника на извођењу радова са наведеном врстом механизације која је употребљена током радова (тип и коњска снага трактора, тип прикључне машине, број радних сати), оверена од стране пољочувара, (прилог I.)
- 7) потврда о измиренем порезу на имовину за подносиоца пријаве не старији од 30 дана (Служба за локалну пореску администрацију Општинске управе општине Кањижа)

Начин подношења пријава: образац „Пријава на јавни позив“ може се преузети у Општинској управи општине Кањижа канцеларија број 22. Пријаву на јавни позив, са свом потребном документацијом доставити или путем поште на адресу: **БУЏЕТСКИ ФОНД ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И РУРАЛНИ РАЗВОЈ ОПШТИНЕ КАЊИЖА, 24420 Кањижа, Главни трг бр. 1.,** са назнаком „ПРИЈАВА ЗА РЕГРЕСИРАЊЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ И РАЗВОЈ РУРАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ“ или лично у Општинској управи општине Кањижа код Услужни центар канцеларија бр. 2, шалтер бр. 7. Јавни позив и образац пријаве су доступни и на интернет страници општине Кањижа: www.kanjiza.rs.

Јавни позив је отворен до утрошка средстава, а најкасније до **15. децембра 2015. године**. Пријаве које се доставе након наведеног рока или са непотпуном документацијом, послате путем факса или електронске поште, непотписане, неће се разматрати.

Одлуку о додељивању средстава субвенционисања доноси председника општине Кањижа на предлог Комисије. Поднете пријаве разматрају се по редоследу пристизања у првом кругу најкасније до 01.10.2015. године, а у другом кругу до 15.12.2015. године. Права и обавезе између Општина Кањижа и корисника средстава регулисаће се уговором у којем се обавезује вођа групе да на основу потписане листе учесника на извођењу радова са наведеном врстом механизације која је употребљена током радова и која је оверена од стране пољочувара, расподела купљено гориво међу учесницима извођења радова према тој листи и да о томе достави Комисији потписану листу о пријему припадајуће количине горива свих учесника (прилог 2.) Исплата средстава вршиће се на основу овог уговора.

Додатне информације могу се добити на телефон: 024/875-166 локал 242 и 243. Конкурсна документација се не враћа.

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Кањижа
Комисија за доделу средстава за спровођење
пољопривредне политике и политике руралног развоја
Број: 320-270/2015 – I/A
Дана: 21.08.2015. год.
Кањижа

Председник Комисије:


Салкаи Немеш Валерија

